

Новость · 12 августа 2022, 14:02

Путин распорядился засчитывать сотрудникам ФСБ день службы на границах, примыкающих к Донбассу, за два

Президент Владимир Путин подписал указ, согласно которому сотрудникам ФСБ будут засчитывать один день службы на границах, примыкающих к Донбассу, за два. Документ [опубликован](#) на официальном сайте правовой информации.

Указ распространяется также на сотрудников ФСБ, получивших ранения и находившихся в госпиталях после 24 февраля. Отмечается, что это решение позволит силовикам, служащим на границах с Украиной, самопровозглашенными ЛНР и ДНР, уйти на пенсию по выслуге лет на льготных условиях.

В августе Путин [подписал](#) закон, согласно которому сотрудники ФСБ, которые «отражали вооруженные провокации на границе» с Украиной и самопровозглашенными ДНР и ЛНР, получают статус ветеранов боевых действий.